

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Белгородской области

Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Белгородской области  
в Валуйском районе  
309991, Белгородская обл., г. Валуйки, ул. Д.Бедного, 11

01.03.2021

10:00

**АКТ ПРОВЕРКИ**

органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля  
юридического лица, индивидуального предпринимателя

№ 152

По адресу/адресам: 309970, Белгородская область, Валуйский район, п. Уразово, пл. Красная, 37 Государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания системы социальной защиты населения "Специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов" (ГБСУСОССЗН "Специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов")

На основании распоряжения заместителя руководителя Управления Роспотребнадзора по Белгородской области № 152 от 28.01.2021 г. была проведена плановая выездная проверка в отношении: Государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания системы социальной защиты населения "Специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов".

Дата и время проведения проверки: 16.02.2021 г. 1 день  
Общая продолжительность проверки: 20 рабочих дней

Акт составлен: Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Белгородской области

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен(ы): (заполняется при проведении выездной проверки)

«29» января 2021 г.  
Дата

10:00  
Время

Подпись

Яровенко В.Ю.  
Ф.И.О.

Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения проверки (заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры): .

Лицо(а), проводившие проверку:

Заместитель начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Валуйском районе Рындина Екатерина Юрьевна;

Ведущий специалист - эксперт Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Валуйском районе Останкова Тамара Викторовна.

Лица, привлекаемые к проведению проверки в качестве экспертов, представителей экспертных организаций:

Врач по общей гигиене филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Белгородской области в Алексеевском районе» Макаров Алексей Сергеевич

При проведении проверки присутствовали: главный бухгалтер

В ходе проведения проверки:

Территория благоустроена, за исключением неполного твердого покрытия проезда к контейнерной площадке для сбора ТБО. Сама площадка для установки контейнеров для сбора ТБО имеет бетонное покрытие. Применяются закрытые мусоросборники, техническое состояние удовлетворительное. Выделен отдельный бак для сбора отходов класс «Б». На

территории для текущего сбора мусора у входов в корпуса установлены урны, на момент проверки очищены, содержатся в чистоте. Территория ежедневно убирается. Вывоз ТБО на договорной основе с ООО «ЦЭБ» от 11.01.2021 г.

Территория огорожена, вход на территорию через контрольно-пропускной пункт. В составе территории имеются следующие функциональные зоны: - зона проживания, - хозяйственная зона.

Выделены следующие структурные помещения: жилой корпус № 1 первый этаж, жилой корпус № 4, прачечная, банный комплекс, гаражи, пищеблок, административный корпус с медицинским пунктом и комнатами для проживания на втором этаже.

Водоснабжение - централизованное, от поселкового водопровода на договорной основе с ГУП «Белоблводоканал» СВ0001574 от 25.01.2021 г. Горячее водоснабжение - от электрических водонагревателей. Канализация - децентрализованная, в местный накопитель сточных вод, с последующим вывозом ЖБО специализированным транспортом на основе контракта 2600031-2021.

Отопление - от собственной котельной, газовое. Вентиляция общеобменная приточно-вытяжная. Имеется кондиционирование воздуха в помещениях медпункта, обеспечивающее нормируемые параметры микроклимата.

Освещение помещений с постоянным пребыванием персонала и проживающих естественное и искусственное. Искусственное - представлено лампами накаливания, люминесцентными и светодиодными лампами, которые имеют защитные плафоны.

ГБСУСОСЗН "Специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов" осуществляет медицинскую деятельность на основании лицензии на медицинскую деятельность, выданной Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения и социального развития № ЛО-31-01-001845 от 05.05.2015 г..

Кочечная мощность учреждения - 50.

Медицинское подразделение (медпункт) входит в состав социального учреждения и осуществляет заявленный вид медицинской деятельности в отдельном блоке двухэтажного административного здания. Имеет два входа - у улицы и из административного блока.

Медицинский пункт имеет следующий набор помещений:

- процедурный кабинет, площадью 17,67 м<sup>2</sup>;
- комнаты для хранения лекарственных средств (аптека), площадью 15,15 м<sup>2</sup>;
- перевязочная, площадью 15,39 м<sup>2</sup>;
- кабинет психолога, площадью 17,39 м<sup>2</sup>;
- комната дежурного медперсонала, площадью 19,62 м<sup>2</sup>;
- изолятор на 2 койки с санузлом и бытовым помещением, площадью 27,65 м<sup>2</sup>;
- кабинет старшей мед. сестры, площадью 17,67 м<sup>2</sup>
- кабинет социального работника, площадь - 15,39 м<sup>2</sup>
- бытовые помещения, площадью 9,26 м<sup>2</sup>;

Архитектурно - планировочные и конструктивные решения помещений обеспечивают оптимальные условия для осуществления лечебно- диагностического процесса, соблюдение санитарно- противэпидемического режима и труда медицинского персонала.

Внутренняя отделка выполнена из материалов в соответствии с функциональным назначением помещений. Поверхность стен и потолков в перевязочной, комнате старшей медицинской сестры, процедурной имеет дефекты и повреждения внутренней отделки, что противоречит требованиям п. 2.7. СП «Санитарно-эпидемиологические требования к эксплуатации помещений, зданий, сооружений, оборудования и транспорта, а так же условиям деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих продажу товаров, выполнение работ или оказания услуг».

Все кабинеты оборудованы раковиной с подводкой холодной воды, укомплектованы необходимым твердым инвентарем, мебелью и холодильным оборудованием в соответствии с функциональным назначением. Внутренняя и наружная поверхности мебели выполнены из материалов, устойчивых к воздействию моющих и дезинфицирующих средств. Размещение оборудования обеспечивает свободный доступ при его эксплуатации. Имеются санузлы для персонала и пациентов изоляторах.

Для стерилизации инструментов имеется стерилизатор воздушный ГП-40-3. Технический паспорт на стерилизатор имеется. Стерилизация медицинского инструментария в воздушном стерилизаторе проводилась крафт пакетах, дата стерилизации указывается. Для контроля режима работы стерилизаторов имеются химические индикаторы. Журнал контроля стерилизации ф 257-у оформлен. Все парентеральные инъекции проводятся одноразовым инструментарием. В манипуляционных комнатах установлены шкафы для хранения лекарственных средств. Лекарственные средства хранятся по фармацевтическим группам и способу применения. Для хранения термолабильных препаратов в процедурном и перевязочном кабинетах установлены. Журнал учёта температурного режима ведётся, ёмкость для обработки холодильного оборудования выделена, промаркирована.

В манипуляционных кабинетах, для оказания экстренной помощи, укомплектованы аптечки. В журнале аварийных ситуаций записей об авариях нет.

Для снижения бактериальной обсемененности воздуха в процедурном, перевязочном, изоляторе установлены «Дезары», паспорта имеются, журналы учёта отработанных часов ведутся.

Учреждение обеспечивается моющими и дезинфицирующими средствами, создан их месячный запас в ассортименте. Заведен журнал проведения генеральных уборок. График генеральных уборок выполняется. Уборочный инвентарь выделен, промаркирован, хранение упорядочено. Дезинфекция, предстерилизационная очистка проводится в соответствии с требованиями. Хранение санитарной и личной одежды осуществляется отдельно в шкафах. Средства индивидуальной защиты (одноразовые перчатки, маски) медицинские работники обеспечены.

Результаты осмотра проживающих на педикулёз и чесотку заносятся в журнал, выявленных с педикулёзом не зарегистрировано. Противопедикулёзная укладка укомплектована. Осмотр на туберкулёз проводится, результаты флюорографического осмотра вынесены в картотеку и в истории болезни. Данные инфекционной заболеваемости среди обслуживаемых, в журнал учёта инфекционной заболеваемости ф. 60 имеются.

Отработанные люминесцентные лампы временно хранятся в изолированном помещении в герметичной емкости. Утилизация на договорной основе ООО ТК «Экоресурс» 061851-65 РСО от 23.04.2020 г.

Техническое обслуживание медицинской техники осуществляется ООО «Медтехника».

Обращение с медицинскими отходами осуществляется с соответствии с требованиями. Отходы класса «А» утилизируются с ТКБ. Отходы класса «Б» (шприцы) после дезинфекции удаляются в специальный контейнер с последующей утилизацией на договорной основе с ИП. Буряк А.Г. № 180-18 от 18.09.2020 г.

Материалы, использованные для отделки поверхностей стен, потолков в жилых комнатах позволяют проводить влажную уборку и дезинфекцию. Гостиные оборудованы мягкой мебелью, в наличие 2 смены чехлов. Стирка осуществляется не реже 1 раз в месяц и по мере загрязнения. В прачечной в журнале учета стирки белья ведётся.

Каждая жилая комната оборудована мебелью - кроватями, тумбами, стульями, обеспечена постельными принадлежностями. Имеются шкафы для хранения одежды, белья, обуви.

Для проживающих на каждом этаже оборудованы туалеты. В туалетных комнатах оборудованы раковины с подводом воды. Туалетные помещения содержатся в удовлетворительном состоянии. Туалетная бумага, полотенца, мыло имеется. Уборочный инвентарь для туалетов укомплектован, имеет сигнальную маркировку.

Оборудована баня для проживающих, состоящая из помещения для переодевания и помывочного зала. Помывка престарелых и инвалидов проводится один раз в 7 дней согласно графику и по мере необходимости. Для мыться проживающих в наличии имеется индивидуальные мочалки, тазики. Дезинфекция мочалок, тазиков, резиновых коврик осуществляется после применения. Уборочный инвентарь укомплектован, промаркирован, хранение упорядочено. Стерилизация инструментов для обработки ногтей проживающих проводится.

В отдельно стоящем здании оборудована прачечная. Для стирки белья проживающих имеются 3 стиральные машины-автомат, 1 сушилка, каток для глажки белья. Имеется две

ванны для замачивания и дезинфекции белья и одежды. Сбор использованного белья осуществляется в мешках, которые после дезинфицируются. Для хранения чистого установлены шкафы. Смена постельного белья и одежды проводится 1 раз в 7 дней или по мере загрязнения. Стирка белья и одежды проживающих, осуществляется отдельно от санитарной одежды персонала. На матрасах и подушках имеются не промокаемые чехлы, которые протираются дез.средствами. У прачечной установлена УФО-лампа для дезинфекции воздуха в грязном помещении, паспорт имеется, журнал учета времени ведется.

В прачечной и бани имеются множественные дефекты внутренней отделки стен, потолка, пола, что является нарушением п. 2.7, п. 8.3.5, 8.5.5 СП 2.1.3678-20.

Весь уборочный инвентарь промаркирован, хранится правильно.

Ежедневной обработке с применением дезинфицирующих средств подвергаются места общего пользования. Генеральная уборка с применением моющих и дезинфицирующих средств, проводится 1 раза в неделю. Для дезинфекции используется «Люмакс-окси». Приготовление дезинфицирующих растворов проводит дезинфектором. Журнал приготовления растворов имеется, ведется. Инструкции имеются, мерные емкости имеются. Маркировка нанесена. Персонал обеспечен средствами индивидуальной защиты и спецодеждой. Мероприятия по дератизации и дезинсекции осуществляются на основе контракта с ип. Рындиным Р.Ю.. Имеется утвержденная программа производственного контроля, протоколы представлены.

Пищеблок Государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания системы социальной защиты населения "Специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов" (ГБСУСОСЗН "Специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов") расположен в приспособленном здании (основное помещение находится на ремонте). Прилегающая территория благоустроена, озеленена. Пищеблок обеспечен централизованным холодным водоснабжением, горячая вода имеется от проточного электроводонагревателя. Канализование - местный накопитель сточных вод. Вентиляция естественная через окна и двери и искусственная представлена вытяжным зонтом в варочном цехе. Освещение естественное и искусственное. Искусственное представлено люминесцентными лампами, которые имеют защитную арматуру.

Набор помещений: 1 производственное помещение с выделенными участками для обработки, мяса сырого и вареного, овощей сырых и вареных, рыбы, нарезки хлеба, участок мойки столовой и кухонной посуды, складское помещение, подсобные помещения. Технологическим и холодильным оборудованием пищеблок, складское помещение обеспечены. В наличии 2 плиты, жарочный шкаф, электросковорда, электромясорубка, тестомес и т.д. Разделочных столов, ножей досок достаточно, инвентарь промаркирован, используется по назначению, хранение упорядочено.

Температурный режим в холодильниках соблюдается. Товарное соседство соблюдено, пищевых продуктов с истекшим сроком годности не обнаружено. Термометры имеются в каждом холодильнике, журналы ведутся.

Документы, подтверждающие качество и безопасность продукции, сертификаты, ветеринарные документы декларации о соответствии представлены. Маркировка имеется на всех пищевых продуктах, содержит всю необходимую информацию о товарах.

Журнал "Здоровья", журнал бракеража сырой и готовой продукции журнал контроля температурно- влажностного режима в холодильниках и в складских помещениях имеются, ведутся на бумажных носителях.

Представлено перспективное меню В меню- требование и в меню на день указывается объём порций. Суточные пробы хранятся в течении 48 часов, температурный режим соблюден.

Мытье столовой посуды осуществляется вместе с кухонной посудой и подносами (в наличии 2 ванны).

Дезинфицирующие средства имеются в достаточном количестве («Сульфаклоронтин», «Ферри»).

Производственный контроль организован и проводится на базе ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Белгородской области в Алексеевском районе». Протоколы лабораторных

исследований представлены, неудовлетворительных результатов не зарегистрировано в 2019-2021 годах.

Питается на пищеблоке 56 человек (41 проживающих и 15 человек персонала). Работает на пищеблоке 7 человек - повара, подсобные работники. Медицинские книжки у персонала имеются, медицинский осмотр, гигиеническое обучение пройдены.

Качество проведения влажной уборки на пищеблоке удовлетворительное. Для уборки каждого помещения пищеблока выделен отдельный уборочный инвентарь, промаркированный, хранение упорядоченно.

В учреждении имеется пищеблок для проживающих в отделении «Милосердие» в п.Уразово, по адресу: Белгородская область, п.Уразово, ул.Курченко,291-а.

Набор помещений: производственное помещение, складское помещение, моечная, обеденный зал. На пищеблоке работает 2 человека (повар, подсобная рабочая).

Питается 22 человека (15 человек проживающих, 7 человек персонала.)

Водоснабжением, канализованием пищеблоков обеспечен, горячая вода имеется за счет водонагревательного прибора. Технологическое, холодильное оборудование имеется, столовая и кухонная посуда имеется в необходимом количестве.

Моющими, дезинфицирующими средствами пищеблоков обеспечен. Медицинские книжки у персонала имеются, медицинский осмотр, гигиеническое обучение пройдены.

В обеденном зале установлены столы, имеются раковины для мытья рук.

На момент проверки в обеденном зале не обеспечено соблюдения требований направленных на разрыв механизма передачи вирусных заболеваний в т.ч. новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19, т.к. не соблюдается мера соблюдения социального дистанцирования - за одним столом (размером  $1\text{ м}^2$  на  $1\text{ м}^2$ ) принимают пищу одновременно 3-е проживающих.

Не обеспечено соблюдения требований направленных на разрыв механизма передачи вирусных заболеваний в т.ч. новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19, т.к. не соблюдается мера соблюдения социального дистанцирования - за одним столом (размером  $1\text{ м}^2$  на  $1\text{ м}^2$ ) принимают пищу одновременно 3-е проживающих, что недопустимо и является нарушением требований п.4.4 СП 3/1/3597-20 «Профилактика новой коронавирусной инфекции (COVID -19). В п.4.4 СП 3/1/3597-20 «Профилактика новой коронавирусной инфекции (COVID -19) сказано о необходимости соблюдения мер, направленными на "разрыв" механизма передачи инфекции, а именно соблюдение социальной дистанции от 1,5 до 2 метров.

Нарушены требования, предъявляемые к мытью столовой и кухонной посуды, т.к. мытье столовой посуды осуществляется вместе с кухонной посудой и подносами (в наличии 2 ванны, что недостаточно) и не соответствует требованиям п.3.2. Сан ПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения». В п.3.2 Сан ПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения» говорится о том, что мытье столовой посуды должно проводиться отдельно от кухонной посуды и подносов.

Отделение милосердия расположено по адресу п. Уразово, ул. Курченко, 291а. Отделение размещено в одноэтажном здании. Водоснабжение централизованное. Канализация представлена местным выгребом. Отопление автономное. Горячее водоснабжение за счет водонагревателей. В составе выделены: комнаты для проживания, процедурный кабинет, помещения для персонала, санузел, душевая. Внутренняя отделка изолятора и процедурного кабинета отделения милосердия, расположенного по адресу п. Уразово, ул. Курченко, 291 а оклеены бумажными обоями, что не позволяет проводить влажную уборку с применением моющих и дезинфицирующих средств и является нарушением п. 2.7 СП 2.1.3678-20 СП «Санитарно-эпидемиологические требования к эксплуатации помещений, зданий, сооружений, оборудования и транспорта, а так же условиям деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих продажу товаров, выполнение работ или оказания услуг».

Каждая жилая комната оборудована мебелью - кроватями, тумбами, стульями, обеспечена постельными принадлежностями. Имеются шкафы для хранения одежды, белья, обуви.

Уборочный инвентарь укомплектован, промаркирован, хранение упорядочено. Дезинфицирующие средства имеются в достаточном количестве. Мероприятия по профилактике распространения инфекций, включая коронавирусную инфекцию осуществляются в соответствии с требованиями. Для стерилизации используется СП-40 СПУ, Технический паспорт на стерилизатор имеется. Стерилизация медицинского инструментария в воздушном стерилизаторе проводилась крафт пакетах, дата стерилизации указывается. Для контроля режима работы стерилизаторов имеются химические индикаторы. Журнал контроля стерилизации ф 257-у оформлен. Обращение с медицинскими отходами осуществляется в соответствии с требованиями. Отходы класса «А» утилизируются с ТКБ. Отходы класса «Б» (шприцы) после дезинфекции удаляются в специальный контейнер с последующей утилизацией. Осмотр проживающих на педикулез и чесотку проводится.

Прачечная расположена в отдельно стоящем здании, имеется 2 машинки автомат, ванна для замачивания белья. Стирка осуществляется согласно графика, спецодежда персонала стирается отдельно от белья проживающих.

Помывочные дни не реже 1 раза в неделю и по мере необходимости.

Изолятор находится в отдельном здании, оборудован санузлом. Внутренняя отделка изолятора не отвечает требованиям п. 2.7 СП 2.1.3678-20, так как стены оклеены бумажными обоями, что не позволяет проводить влажную уборку с применением моющих и дезинфицирующих средств.

В 2017 году проведена специальная оценка условий труда, заключение эксперта № 70-3Э от 11.05.2017 г.. Количество рабочих мест на которых проведена оценка -69, из них 20 мест с вредными условиями труда (шум – 4, световая среда – 3, тяжесть труда – 19).

Выявленные нарушения:

При рассмотрении акта проверки № 152 от 01.03.2021 года Государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания системы социальной защиты населения «Специальный дом- интернат для престарелых и инвалидов» установлено, что 16.02.2021 г. в 12:55 ч. в месте осуществления деятельности по оказанию услуг общественного питания - пищеблок Государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания системы социальной защиты населения «Специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов» (Белгородская область, Валуйский район, п. Уразово, ул. Красная площадь,37) при проверке журнала учета показаний гигрометра в складском помещении установлено, что не соблюдался влажностный режим хранения сыпучих продуктов.

Так производителя макаронных изделий, крупы манной, крупы гречневой, пшена установлен режим хранения данной продукции при влажности не более 70%. Согласно данных журнала учета показаний гигрометра относительная влажность, зарегистрированная в журнале в феврале 2021 году составляла от 71-74 %, что не соответствует установленным производителями параметрам и является нарушением требований п.7, статьи 17 технического регламента Таможенного союза ТР ТС 021/2011 "О безопасности пищевой продукции" (Утвержден Решением Комиссии Таможенного союза от 9 декабря 2011 г. N 880).

В п. 7, ст.17 технического регламента Таможенного союза ТР ТС 021/2011 "О безопасности пищевой продукции" сказано, что при хранении пищевой продукции должны соблюдаться условия хранения и срок годности, установленные изготовителем. Установленные изготовителем условия хранения должны обеспечивать соответствие пищевой продукции требованиям настоящего технического регламента и технических регламентов Таможенного союза на отдельные виды пищевой продукции.

Кроме того не осуществлялся контроль за условиями хранения сахара белого кристаллического, чая листового среднего, чая черного «COLD» ( при установленных производителем параметрах температуры и влажности), т.к. в складском помещении, где хранились данные продукты, отсутствовал специальный прибор для определения температуры и влажности воздуха, что не соответствует вышеуказанным требованиям ТР ТС 021/2011 "О безопасности пищевой продукции".

Ксерокопия журнала учета показаний гигрометра в складском помещении, ксерокопии этикеток прилагаются к протоколу на 14 листах.

Ответственность за данное правонарушение предусмотрена ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ - нарушение изготовителем, исполнителем, продавцом требований технических регламентов. Ответственный за совершение правонарушения - Бойко Татьяна Станиславовна, экономист Государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания системы социальной защиты населения «Специальный дом- интернат для престарелых и инвалидов»;

01.03.2021 г. в 11:00 при рассмотрении акта плановой выездной проверки № 152 от 01.03.2021 г. в отношении Государственном бюджетном стационарном учреждении социального обслуживания системы социальной защиты населения "Специальный дом- интернат для престарелых и инвалидов" ОГРН 1023102159871, ИНН 3126005637 (Белгородская область, Валуйский район, п. Уразова, пл. Красная, 37) установлено, что в помещениях: перевязочном кабинете, кабинете старшей медицинской сестры, процедурном кабинете, прачечной, бане, расположенных по адресу п. Уразово, пл. Красная, 37, поверхности стен и потолков имеют дефекты и повреждения, что противоречит требованиям п. 2.7, п. 8.3.5, 8.5.5 СП «Санитарно-эпидемиологические требования к эксплуатации помещений, зданий, сооружений, оборудования и транспорта, а так же условиям деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих продажу товаров, выполнение работ или оказания услуг».

Внутренняя отделка изолятора и процедурного кабинета отделения милосердия, расположенного по адресу п. Уразово, ул. Курченко, 291 а, оклеены бумажными обоями, что не позволяет проводить влажную уборку с применением моющих и дезинфицирующих средств и является нарушением п. 2.7 СП 2.1.3678-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к эксплуатации помещений, зданий, сооружений, оборудования и транспорта, а так же условиям деятельности хозяйствующих субъектов, осуществляющих продажу товаров, выполнение работ или оказания услуг».

Согласно требованиям п. 2.7. СП 2.1.3678-20 - Покрытия пола и стен помещений, используемых хозяйствующими субъектами, не должны иметь дефектов и повреждений, следов протеканий и признаков поражений грибок и должны быть устойчивыми к уборке влажным способом с применением моющих и дезинфицирующих средств. В помещениях с повышенной влажностью воздуха потолки должны быть влагостойкими.

Пунктом 8.3.5 СП 2.1.3678-20 определено, что полы и стены помещений на всю высоту выполняются из материалов, устойчивых к воздействию влаги, температуры, моющих и дезинфицирующих средств. Производственные помещения прачечных должны иметь гидроизоляцию полов и стен.

В соответствии с требованиями пункта 8.5.5. СП 2.1.3678-20 - Для отделки помещений бань используются материалы, устойчивые к воздействию влаги, температуры, моющих и дезинфицирующих средств.

Ответственность за данное правонарушение предусмотрена ст.6.4 КоАП РФ

Запись в Журнал учёта проверок юридического лица, индивидуального предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля внесена (заполняется при проведении выездной проверки):

**Заместитель начальника  
территориального отдела  
Управления Роспотребнадзора по  
Белгородской области в  
Валуйском районе**

Уполномоченный представитель  
юридического лица,

Рындина Е.Ю.

Зубов В.В.